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Radní a Zastupitel města Kosmonosy JUDr. Ladislav Řípa se Důrazně ohrazuje proti tomu, že
byl v tiskové zprávě obviněn z pohrdání demokratickými pravidly, porušováním usnesení
zastupitelstva města a nerespektováním názorů občanů.

  

Bohužel ve svém vyjádření uvádí spoustu účelových a vágních tvrzení.

  

Tím prvním je snaha, oddělovat stavbu „ obchvatu“ města od stavby hal v lokalitě Z56. Snažit
se veřejnosti namluvit, že jednání o obchvatu Kosmonos s Investorem výstavby druhé etapy
parku D+D nesouvisí s halami, je natolik absurdní, že se nemůže jednat o nic jiného, než snaha
odvést pozornost a manipulovat s inteligencí občanů.

  

Pokládáme si otázku, jak závazná jsou usnesení Zastupitelstva. Jednání s firmou D+D Real na
Radě města si pod tlakem veřejnosti zakázali a odhlasovali jednomyslně všichni Zastupitelé.
Proč se tímto usnesením může řídit zastupitel Blecha ( a účast na jednání s investorem na
Radě města zcela logicky odmítl ) a nikoliv Zastupitel Řípa ? Není toto právě oním pohrdáním
názory občanů?

  

Radní Řípa moc dobře ví, že realizace obchvatu v nějaké reálně blízké budoucnosti je utopií.
Naopak je zcela reálné, že by stály jako první haly, díky kterým by se v Kosmonosech změnilo
vše, o čem se hovoří v Petici občanů, tedy další stovky osobních a nákladních vozidel, další
stovky zahraničních dělníků, další hluk, další prach a další zničení přírody. A že se nestaví onen
slibovaný obchvat? No, to víte, pozemky, nedostatek peněz, jiné priority, zpomalení ekonomiky,
složitá administrativa atd, atd…

  

I toto pan radní Řípa moc dobře ví…

  

Dalším zavádějícím tvrzením pana radního Řípy je argumentace tzv. právním stanoviskem
kanceláře Frank Bold Advokáti, s.r.o. Petiční výbor má toto stanovisko také k dispozici. Jedná
se o dokument, který má 13 stran textu a městu je v něm doporučováno několik naprosto
schůdných a reálných řešení. Je jen na vedení města Kosmonos, zda se jimi bude řídit.
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Vystoupení podnikatele pana Řezáče na Zastupitelstvu samo o sobě působilo jako dobře
sehrané Divadelní představení a položme si nyní jen otázku, v čí to bylo režii a v čím zájmu.
Tvrzení, že by město muselo někomu něco platit je naprosto předčasné a záleží na mnoha
okolnostech. I toto, pokud si analýzu právní kanceláře pan Radní Řípa pořádně přečetl, moc
dobře ví…

  

Na závěr nám dovolte poslední poznámku. Pokud pan radní Řípa apeluje na veřejnost,
abychom společně spolupracovali, je nezbytné, aby říkal pravdu. Spolupráce je možná ve
všech konáních lidské činnosti pouze tehdy, pokud mezi lidmi panuje alespoň elementární
důvěra a dodržování dohodnutých pravidel. Jeho poslední kroky ale důvěru nevzbuzují a
nedodržují dohodnutá pravidla.

  

Petiční výbor občanů města Kosmonosy

  

11.12.2019
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